



UAP/ZO/9/2022

Poznań, dnia 15 września 2022 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

dotyczące postępowania:

„Sukcesywna dostawa artykułów przemysłowych dla Uniwersytetu Artystycznego im. Magdaleny Abakanowicz w Poznaniu”

Uniwersytet Artystyczny im. Magdaleny Abakanowicz w Poznaniu przekazuje pytania, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z odpowiedziami

(pisownia pytań oryginalna)

PYTANIE NR 1

Dzień dobry. Zwracam się do Zamawiającego o dopuszczenie do oferty rękawiczek w kolorze białym.

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO

Zamawiający nie wyraża zgody na dopuszczenie rękawiczek w kolorze białym.

PYTANIE NR 2

Dzień dobry, zwracamy się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na pytanie dot. postępowania UAP/ZO/9/2022, pakiet nr 2, poz. 1,2,3.

1) Czy Zamawiający dopuści rękawice, które mają szczelność AQL: 1.0?? Oznacza to wtedy lepszą szczelność i jakość rękawic.

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO

Zamawiający wyraża zgodę.

Jednocześnie Zamawiający modyfikuje treść załącznika nr 2 do zapytania ofertowego – Formularza cenowego, w zakresie pakietu nr II. Nowy, poprawiony załącznik nr 2 stanowi załącznik do niniejszego pisma.